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～民生児童委員・主任児童委員の皆様と地区生徒会役員と職員～

高綱中学校では、指導の重点の一つに『地域の皆さんと語る機会を大切にするこ
と～高綱中生と語る会で地域の方と交歓する～』をすえています。それを受け、５
月１６日に「語る会」が行われました。大勢の各地区の民生児童委員や主任児童委
員の皆様にご来校いただき、地区の話題について活発な意見交換がなされました。

親近感が、とてもわきました！

【民生・主任児童委員の感想】

○自分の中学時代と比べ、今の生

徒は自分の意見をしっかり持って

いて頼もしく思いました。

○不慣れな司会の役割を精一杯取

り組んでいる姿に、応援したくな

りました。大人の方がうまく話せ

たかどうかと思っています。

◯防災について、地区の役に立ち

たいという思いが伝わり、とても

うれしかったです。中学生も含め

た防災訓練などできたらいいなと

思います。

【生徒の感想】

○今回の会で、今の高綱中をわか

ってもらい安心できてもらえたと

思うので、この取り組みは良かっ

たと思いました。

○お話から地域の方との関わりが

浅いことがわかったので、もっと

今日のような機会を増やしたいと

思いました。

◯地区の防災訓練など参加できな

い時もあるので、挨拶などをして

顔を覚えてもらうなど、何かあっ

たときに備えておきたい。

【職員の感想】

◯生徒が頑張っていました。生徒主体の進行で成長の機会にもなっていますが、もう少し本音で話

せる、身近な話題があったらよいと思いました｡声が小さく聞こえにくい場面がありましたが、受

け答えがしっかりできていました。



高綱中学校では、地域の多くの皆様から
支援をうけています。ありがとうございま
す。
先日、地域からの学校支援の核となる高

綱中学校区学校応援団「チーム若鷹」の
本年度第１回の運営委員会が開かれまし
た。
運営委員の皆様に、学校側が希望する

支援を説明したり、支援に関わる本年度
の学校の年間活動計画を説明したりしま
した。その後、さまざまな観点からご意
見をいただきました。協議の主な内容は、
以下の点でした。大学や高校からの学力
向上に関わるさらなる支援の提案。地域

〈よろしくお願いいたします。〉 防災における学校と地域の一層の連携、
「チーム若鷹」の活動をもっと広報するこ
となど。
短い時間でしたが、たくさんの前向き

なご意見をいただき、学校と地域との連
携が一層深まった思いがしました。

〈コーディネーターの皆さんです！〉

お 知 ら せ

６月２日（金）に、第１回「地域との交流」〈貢献〉を行います。下記の場
所で、全校生徒が、委員会ごと学年縦割りになって清掃活動･地域の方との
交流に取り組みます。本年度も『支え、頼りになる高綱中生』を目指します。
保護者や地域の皆様、高綱中生を見かけましたらぜひ一声おかけください。
【 活 動 場 所 等 一 覧 】

場 所 委 員 会 名 主 な 取 組 内 容
窪田空穂記念館 環境 周辺整備、掃除、草取り
和田神社 体育支援向上 境内整備
ゆめの里 購買福祉 奉仕作業
新村公民館周辺､ものぐさ公園 給食 周辺整備､掃除､花の苗植え
沙田神社 保健 周辺整備、掃除、昔の遊び
島立公民館周辺 図書 グランド整備、石拾い等
島立保育園 代議員 周辺整備、掃除、交流
新村保育園 清美 周辺整備、掃除、交流
和田保育園 報道学芸 周辺整備、掃除、交流
和敬保育園 校風安全 石碑の掃除、交流
芝沢小学校 本部役員 環境整備

ぜひ取り組んでいきましょう。
～「チーム若鷹」運営委員会の開催～

〈お知らせ〉

新村・和田・島立の３公民館長さんに、

学校と地域をつなぐコーディネーターの

役をお願いしております。「高綱中学校

にこんな支援をしたい」「高綱中生に地

域でこんな活動をしてほしい」という希

望等がありましたら、ぜひ学校や当該地

区のコーディネーターさんにお声をおか

けください。


